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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2026 

 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de 2026, no horário regimental sob a 

presidência de Mario Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 1ª sessão ordinária do 

corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida 

Rosa, Gleyce Dornelas de Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, 

Lucimara Woolck Santos Antunes, Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo 

Pinheiro, Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei 

Bueno Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson Roberto Margarido. Havendo 

número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os 

trabalhos da presente Sessão. Realizada a leitura da Bíblia pelo ver. Júlio Ataíde. 

Executado o Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata 

da 3ª Sessão Extraordinária realizada em 26 de janeiro, foi aprovada. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Moção 34/2025 - Marinho Nishiyama - 

Moção de Apelo à Prefeita Municipal, Excelentíssima Senhora Adriana Duch Machado, 

para que envide esforços para aumentar a gratificação concedida para os motoristas 

das ambulâncias do SAMU de Itapeva/SP, em razão das especificidades das atividades 

exercidas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Moção 73/2025 - 

Marinho Nishiyama - Moção de Apelo à Prefeita Municipal, Excelentíssima Senhora 

Adriana Duch Machado, para que envide esforços no sentido de encaminhar a esta 

Casa Legislativa Projeto de Lei visando à prorrogação do prazo de cessão de uso dos 

terrenos situados no Distrito Industrial do Município. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 221/2025 - Thiago Leitão - Requer à Sra. Prefeita 

para que, junto ao setor responsável, informe a esta Casa de Leis quais os 

planejamentos, ações, ou projetos que existem voltados para as crianças no Bairro 

Santa Maria. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à 

Indicação 228/2025 - Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto 

ao setor competente, aumente, se possível, o número de vagas de estacionamento para 

Pessoas com Deficiência, próximo às Clinicas que fazem atendimento para Pessoas 

com Deficiência. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

244/2025 - Thiago Leitão - Requeiro à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao 

setor competente, informe quais políticas públicas estão sendo implementadas para o 

público infantil, adolescente e jovem no município de Itapeva. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 258/2025 - Dr. Marcelo Poli - 

Requeiro à Mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita para que, junto ao setor 

competente, preste informação formal acerca das notas obtidas por cada escola da rede 

municipal de ensino de Itapeva/SP nas avaliações do IDEB (Índice de Desenvolvimento 
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da Educação Básica) e do SAEB (Sistema de Avaliação da Educação Básica), 

referentes aos últimos ciclos disponíveis. Peço que os dados sejam discriminados da 

seguinte forma: nome de cada escola municipal; ano da avaliação; nota obtida no IDEB; 

nota obtida no SAEB. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 276/2025 - Thiago Leitão - Requeiro à Mesa que seja oficiado à Senhora 

Prefeita Municipal para que, por meio do setor competente, preste informações acerca 

das Casas Populares em Itapeva-SP. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 291/2025 - Roberto Comeron - Requeiro à Mesa que seja 

oficiado a Sra. Prefeita para que envie cópias dos empenhos e notas fiscais relativas as 

despesas para a realização das comemorações do dia da criança na Praça de Eventos 

no dia 12 de outubro de 2025. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 309/2025 - Júnior Guari - Requeiro à Sra. Prefeita Municipal para que, 

junto ao setor competente, preste informações atualizadas sobre o andamento dos 

processos licitatórios, referente à locação e aquisição de transportes (carros, 

ambulâncias e VANs), na Secretaria Municipal de Saúde, incluindo detalhes sobre o 

processo de licitação, tais como o cronograma previsto, os critérios de seleção dos 

fornecedores, documentos necessários para participação, prazos estabelecidos para 

conclusão do processo e qualquer outra informação relevante relacionada à contratação 

de transportes para a Secretaria Municipal de Saúde. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 315/2025 - Lucinha Woolck - Requeiro à Sra 

Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, informe a data prevista para 

construção de um campo de futebol com telas protetoras, implantação de um playground 

e uma academia ao ar livre, ao lado do novo loteamento do Jardim Kantian. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 326/2025 - Vanderlei 

Pacheco - Requeiro à mesa que seja oficiado a Senhora Prefeita Municipal para que 

informe a esta Casa de Leis, por meio do setor competente, o andamento dado à 

Indicação nº 217/2025, que sugeriu a criação do Programa Avança Itapeva - 

Qualificação Profissional e Cidadania, considerando tratar-se de matéria de relevante 

interesse social. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

329/2025 - Lucinha Woolck - Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, informe a data prevista para o término das obras de lajotamento do Bairro 

Betânia, em especial em frente à Congregação Cristã no Brasil (CCB) e no primeiro 

galho a direita, conforme Emenda Parlamentar Impositiva já destinada para esta 

finalidade. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

330/2025 - Lucinha Woolck - Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, informe a data prevista para o início do lajotamento na Rodovia Theodorico 

Pereira de Melo (iniciando na primeira residência e finalizando em frente à Igreja 

Congregação Cristã do Brasil), no Bairro Ribeirão do Leme e instalação de braços de 
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iluminação no primeiro galho após o ponto de ônibus. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 340/2025 - Júnior Guari - Requeiro que seja 

oficiado ao Poder Executivo Municipal para que, por meio do setor competente, 

encaminhe a esta Casa Legislativa: Cópias de todos os pedidos e solicitações 

protocolados por todas as Secretarias Municipais junto aos Governos Estadual e 

Federal, referentes à aquisição de recursos, convênios, emendas, programas e demais 

repasses financeiros. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 340/2025 - Júnior Guari - Requeiro que seja oficiado ao Poder Executivo 

Municipal para que, por meio do setor competente, encaminhe a esta Casa Legislativa: 

Cópias de todos os pedidos e solicitações protocolados por todas as Secretarias 

Municipais junto aos Governos Estadual e Federal, referentes à aquisição de recursos, 

convênios, emendas, programas e demais repasses financeiros. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 342/2025 - Dr. Marcelo Poli - 

Requeiro à Mesa que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

responsável, preste informações sobre administração, manutenção, fiscalização 

sanitária e demarcação da área do Cemitério Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 345/2025 - Val Santos - Requeiro à Mesa que seja 

oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor responsável, informe sobre o andamento 

da manutenção do parquinho e da limpeza da praça da Vila Mariana, localizada em 

frente à Escola José Vasques, na Rua Cornélio Vieira da Cruz. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 346/2025 - Júlio Ataíde - Requeiro 

que seja oficiado à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 

enviem informações do cronograma previsto para a conclusão da obra, referente à 

perfuração de um (1) poço artesiano, no bairro do Quilombo do Jaó. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 352/2025 - Lucinha Woolck - 

Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, informe a data 

que serão iniciadas as obras de lajotamento e extensão de iluminação da Avenida 

Gastão Mesquita Neto, que serve como acesso a Vila Boava e Apae Escola. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 365/2025 - Val Santos - 

Requeiro que seja oficiado à Sra. Prefeita para que, junto ao setor responsável, informe 

sobre o andamento da limpeza e corte de grama da Praça Valentim Rossi, localizada 

no Parque Cimentolândia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 368/2025 - Lucinha Woolck - Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, 

junto ao setor competente, nos forneça informações oficiais e detalhadas referentes ao 

uso da Emendar Parlamentar destinada pela Deputada Estadual Simone Marquetto, 

para obras de recapeamento das vias da Vila São Francisco e Vila Guarani. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 372/2025 - Lucinha Woolck 

- Requeiro à Sra Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, nos de 
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informações oficiais e detalhadas acerca da data de entrada em vigor da criação e 

ampliação dos cargos de Assistente Social e Psicólogo. Ofício de Comutran - Conselho 

Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 373/2025 - Val Santos - Indico à Sra. 

Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, seja instalada um redutor de 

velocidade (lombada) na Rua Olmiro Campos Pereira, localizada no Jardim Bela Vista, 

Cep 18412-120-Itapeva/SP. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 

Resposta à Indicação 394/2025 - Val Santos - Indico à Sra. Prefeita Municipal para que, 

junto ao setor competente, seja instalado um semáforo na rotatória situada na Avenida 

Gastão Vidigal Mesquita Filho, que dá acesso aos bairros São Camilo, Jardim São 

Paulo, Nova Campina entre outros importantes bairros do município de Itapeva. Ofício 

de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 424/2025 - Júlio 

Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 

providenciem um estudo visando a SEGURANÇA dos munícipes com relação ao 

trânsito, no cruzamento entre a Vicinal Gov. Mario Covas, com a rua Benedito Camargo 

Margarido, no Jardim Grajaú. Ofício de Comutran - Conselho Municipal de Trânsito - 

Resposta à Indicação 426/2025 - Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para 

que, junto ao setor competente, se possível providenciem a instalação de um radar, ou 

uma lombada eletrônica, ou redutor de velocidade na rua Dona Júlia, no Jardim Virginia. 

Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 

449/2025 - Val Santos - Indico à Sra. Prefeita Municipal, para que, junto ao setor 

competente sejam providenciadas as seguintes melhorias na Unidade de Saúde 

Tancredo Neves, localizada na Rua Alberto Mariano Saponga de Oliveira, nº 57 – 

Itapeva/SP:  Sinalização de faixa de pedestre; Demarcação de vaga de estacionamento 

para cadeirantes e demarcação de vaga com permanência máxima de 15 minutos. 

Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 

528/2025 - Thiago Leitão - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a sinalização de transito na Rua Joao Benedito Ferreira de 

Melo, Bairro São Camilo. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - 

Resposta à Indicação 608/2025 - Val Santos - Indico à Senhora Prefeita Municipal para 

que, junto ao setor competente, viabilize a pintura da faixa de pedestre na Avenida Jose 

Ermínio de Moraes no cruzamento com a Rua Cel. Queiroz na altura do número 2287. 

Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 

649/2025 - Val Santos - Indico à Senhora Prefeita Municipal, para que junto ao setor 

competente, viabilize a pintura de faixa de pedestre na Rua Antônio Aidino dos Santos, 

no cruzamento com a Rua Geraldo Alckmin em frente ao número 506, no Parque São 

Jorge. Ofício de Demutran - Departamento Municipal de Trânsito - Resposta à Indicação 

699/2025 - Val Santos - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, viabilize a pintura da faixa de pedestre localizada na Rua Prefeito João 
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Benedito Barbosa, n.º 144, Bairro Vila Nova, neste município. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 732/2025 - Júlio Ataíde - Indico à Senhora 

Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, se possível, providenciem a 

instalação de lombo faixa, pintura de sinalização e demarcação no solo, e a implantação 

de placas de proibido estacionar, nas áreas destinadas ao embarque e desembarque 

do transporte coletivo e transporte escolar, próximo ao Portão da Escadaria, da Escola 

Municipal Prof ª Leonor Cerdeira, Vila Nossa Senhora de Fátima. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 734/2025 - Marinho Nishiyama - Indico à 

Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, providencie estudo de 

viabilidade e instalação de faixas de pedestres elevadas nos cruzamentos da Avenida 

Higino Marques, Avenida Orestes Gonzaga, Praça Vinte de Setembro, Avenida Higino 

Rodrigues Garcia e Avenida Roberto Gemignani, onde fica localizada a rotatória que 

interligam todas essas avenidas, de modo a garantir a segurança dos pedestres que 

fazem uso dessas movimentadas vias públicas. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta à Indicação 744/2025 - Val Santos - Indico à Senhora Prefeita 

Municipal que seja verificada a possibilidade de instalação de uma lombada na Rua 

Celso Magalhães de Araújo, em frente ao número 430, no Bairro Parque Cimentolândia, 

neste município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 

769/2025 - Val Santos - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, DEMUTRAN, seja instalada uma lombada em frente ao número 1586, da 

Avenida Vaticano, no bairro Jardim Europa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta à Indicação 770/2025 - Val Santos - Indico à Senhora Prefeita Municipal para 

que, junto ao setor competente, DEMUTRAN, seja reinstalada uma placa de descarga 

e realizada a repintura da sinalização no chão do mesmo, em frente ao número 341, na 

Rua Ernesto de Camargo, Centro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

à Indicação 780/2025 - Val Santos - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto 

ao setor competente, viabilize a reinstalação de uma placa de pare na esquina em frente 

à quadra de basquete da Praça Valentim Rosa, e de uma placa de sinalização de 

lombada em frente ao número 197, ambos da Rua Nicola Pedecino, localizados no 

Bairro Parque Cimentolândia, neste município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta à Indicação 781/2025 - Val Santos - Indico à Senhora Prefeita Municipal para 

que, junto ao setor competente, viabilize a pintura das faixas de pedestres localizadas 

na Rua Conchas, em frente aos números 280 e 244, no Bairro Vila Aparecida, neste 

município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 785/2025 - 

Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, 

se possível, providenciem a instalação de lombada, e pintura de sinalização e 

demarcação no solo, na Avenida Central em frente ao n° 991, no bairro Pacova. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 786/2025 - Júlio Ataíde - 
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Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, se possível, 

providenciem a Instalação de Lombada Elevada (Lombo -Faixa) na rua Antônio Aidino 

dos Santos, n°506, próximo ao Mercado Freitas, no Parque São Jorge, rua Paulo 

Petzold, n°134, próximo à Lotérica, no Parque São Jorge e Avenida Brasil próximo a 

Igreja Deus é Amor, na Vila Nova. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

à Indicação 787/2025 - Marinho Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita Municipal para 

que, junto ao setor competente, em especial o COMUTRAN para que realize estudo 

técnico específico no cruzamento das Ruas Itaí, Iperó e Liberdade - Vila Nova, com 

vistas à adoção de medidas corretivas, como possíveis alterações na sinalização, 

semáforos, redutores de velocidade ou outras soluções que se mostrem eficazes, 

conforme diagnóstico técnico a ser elaborado. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta à Indicação 793/2025 - Vanderlei Pacheco - Indico à Senhora Prefeita 

Municipal para que, junto ao setor competente, sejam realizados estudos visando à 

implantação de uma lombada e melhoramento da iluminação da estrada do bairro da 

Conquista (próximo a igreja CCB), distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta à Indicação 800/2025 - Val Santos - Indico à Senhora Prefeita 

Municipal para que, junto ao setor competente, viabilize a reinstalação de uma placa de 

sinalização de lombada na Rua 9 de Julho, em frente ao número 8051, localizada na 

Vila São Miguel, neste município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

à Indicação 806/2025 - Júlio Ataíde - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto 

ao setor competente, se possível, providenciem a instalação de lombada, e pintura de 

sinalização e demarcação no solo, na Vicinal Dr Espiridião Lucio Martins (em frente à 

Capela São Vicente, próximo ao ponto de ônibus), próximo da entrada do Bairro das 

Pedras. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 814/2025 - 

Marinho Nishiyama - Indico à Senhora Prefeita Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a elaboração de Projeto de Lei concedendo incentivo fiscal e 

terreno para atrair empresas e industrias a se instalarem em Itapeva, tendo em vista 

que referido projeto é de iniciativa privativa do Poder Executivo. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta à Indicação 824/2025 - Val Santos - Indico à Senhora 

Prefeita Municipal para que, junto ao setor competente, DEMUTRAN, seja instalada uma 

lombada em frente ao número 272, na rua Liberdade, no Bairro Vila Nova. Despacho de 

Marinho Nishiyama, informando que foi deferido pedido de liminar para suspender os 

efeitos do art. 5º da Lei Municipal 5342/2025. Despacho de Marinho Nishiyama, 

informando que foi indeferido pedido de liminar para suspender os efeitos do art. 4º da 

Lei Municipal 5337/2025. Oficio de Valdinei do Espirito Santo – pedido de providencias 

e ciência formal – suspensão de leilão público, com ciência ao plenário e 

encaminhamento à comissão de economia, fiscalização e execução orçamentária. 

Oficio de MPSP portaria de procedimento preparatório de inquérito civil PPIC 
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02950000458/2025, com ciência ao plenário e copia aos vereadores. Oficio de MPSP 

arquivamento de noticia fato 05310000232/2025, com ciência ao plenário e copia aos 

vereadores. Denúncia de Setembrina Lourenço de Oliveira em face da Prefeita 

Municipal de Itapeva, Sr.ª Adriana Duch Machado, nos termos do Decreto-Lei 201/67. 

PROPOSITURAS. Projeto de Lei: 2/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - CRIA o 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável de Itapeva/SP e dá outras 

providências. 3/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - ALTERA a Lei n.º 2.651/2007, 

que institui o código de postura de Itapeva e dá outras providências. 4/2026 - Prefeita 

Adriana Duch Machado - CRIA cargos na estrutura administrativa da Secretaria 

Municipal de Assistência Social e dá outras providências. 5/2026 - Vereador Robson 

Leite - Institui o “Programa Saúde Sim, Obesidade Não” no município de Itapeva e 

dispõe sobre ações de promoção à saúde, incentivo à prática de atividades físicas, 

orientação nutricional e campanha de combate à obesidade, e dá outras providências. 

6/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - ALTERA a Lei Municipal n.º 3.322, de 30 de 

dezembro de 2011, que institui o Sistema Municipal de Cultura, reestrutura o Conselho 

Municipal de Políticas Culturais e dá outras providências. 7/2026 - Prefeita Adriana Duch 

Machado - DISPÕE sobre os princípios e as diretrizes para a elaboração e a 

implementação das Políticas Públicas para a Infância e Adolescência no Município de 

Itapeva-SP e institui o Plano Municipal para a Infância e a Adolescência. 9/2026 - 

Prefeita Adriana Duch Machado - AUTORIZA o Poder Executivo a repassar recurso, por 

meio de subvenção Social, à organização da sociedade civil Lar Vicentino de Itapeva, 

para o fim que especifica. 10/2026 - Prefeita Adriana Duch Machado - AUTORIZA o 

Poder Executivo Municipal a conceder, a título oneroso, o uso de áreas públicas 

localizadas em praças do Município de Itapeva e dá outras providências. 11/2026 - 

Vereadora Gleyce Dornelas - Altera a Lei Municipal nº 4.282 de 27 de agosto de 2019, 

para incluir a proibição da comercialização, armazenamento, transporte e distribuição 

de fogos de artifício e dá outras providências. 12/2026 - Vereadora Val Santos - 

DECLARA de Utilidade Pública o ROTARY CLUB DE ITAPEVA. Emenda: Emenda 

0002 ao Projeto de Lei 0170/2025 - Diversos Vereadores - Fica modificado o Art. 1° do 

Projeto de Lei nº 170/2025. Requerimento: 2/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - 

Requer à Sra Prefeita que encaminhe a esta Casa Legislativa a lista de espera referente 

a exames, encaminhamentos e cirurgias (eletivas e via CROSS) nas especialidades de 

Oftalmologia, Mastologia, Proctologia e Otorrinolaringologia. 3/2026 - Vereadora 

Lucinha Woolck - Requer à Senhora Prefeita Municipal que informe quando terão início 

as obras de drenagem e escoamento de águas pluviais na Vila Guarani, reitero 

Indicação 23/2025. 4/2026 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer à Senhora Prefeita 

Municipal para que informe quando terão início as obras de recapeamento das seguintes 

vias públicas, rua Reinaldo Jacob, João Lobo de Carvalho e Itatiba, localizadas na Vila 
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Boava. 5/2026 - Vereador Margarido - Requeiro que seja oficiado à senhora Prefeita 

Municipal Cel. Adriana Duch, para que junto ao setor responsável informe se está no 

cronograma da administração a colocação de RADAR na rua Nove de Julho, no 

percurso entre a Vila São José, Vila São Miguel e Jardim Grajaú, neste município. 

Reiterando Indicação 0254/2025 de 25/04/2025 enviado à SMDS. 6/2026 - Vereador 

Roberto Comeron - REQUER, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado 

expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, para que informe a 

possibilidade de implantação de um programa de recapeamento asfáltico em toda a 

extensão do Anel Viário Mário Covas, compreendido entre o trecho que se inicia nas 

proximidades do CDHU até a Rodovia Pedro Rodrigues Garcia, importante via de 

acesso ao município de Ribeirão Branco. Indicação: 2/2026 - Vereador Ronaldo 

Coquinho - Indico ao DER- Departamento de Estradas e Rodagens, para recapeamento 

asfáltico e manutenção da malha viária do Anel Viário Mário Covas, município de 

Itapeva/SP. 3/2026 - Vereador Margarido - Indica que providencie com urgência a 

instalação de redutor de velocidade na Vicinal Mario Covas em frente à entrada da rua 

Conceição Rodrigues Monteiro. 5/2026 - Vereador Thiago Leitão - Indica a instituição 

do Programa Municipal de Adoção de Espaços Públicos, com a finalidade de promover 

a conservação, manutenção, revitalização e melhoria dos bens públicos de uso comum. 

6/2026 - Vereador Vanderlei Pacheco - Indica que realize a revitalização da praça e 

reparos nos brinquedos do playground da praça Jarbes Gomes, no Distrito do 

Guarizinho. 7/2026 - Vereador Dr. Marcelo Poli - Indica a realização do 

reposicionamento das lajotas soltas na Rua 12, no bairro Morada do Sol. 8/2026 - 

Vereador Dr. Marcelo Poli - Indica operação tapa buraco na Rua Conchas, próximo à 

Escola Municipal Professor Hélio de Moraes, na Vila Aparecida. 9/2026 - Vereador 

Thiago Leitão - Indica que determine à Secretaria Municipal de Saúde a realização de 

estudos técnicos visando à intensificação do Programa “Kit Lanche do Paciente”, (Lei nº 

4.754/2022), destinado ao fornecimento de lanche individual aos munícipes que utilizam 

o transporte público municipal de saúde para a realização de consultas, exames e 

tratamentos fora do município. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 2, 3, 4, 5, 6, 

7, 9, 10, 11 e 12/2026 às Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de 

costume. TRIBUNA DO POVO. Orador: Carlos Adriano. Assunto: Educação. Discorre 

sobre a espera por diálogo por parte da administração pública municipal sobre o tema 

educação e educação inclusiva; que a única reposta aos pais, alunos e profissionais é 

que estão cumprindo o decreto (sobre o profissional de apoio escolar); que o mesmo só 

define o mínimo acerca da função; sobre improviso institucionalizado que o município 

teria adotado; que Itapeva retrocedeu nesse sentido. Diz que agora a população, pais e 

profissionais dizem não a essa prática; que as crianças não podem esperar; que 
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governar é cumprir o mínimo da lei. TEMA LIVRE: Nada consta. ORDEM DO DIA: 

Leitura de Denúncia apresentada por Setembrina Lourenço de Oliveira em face da 

Prefeita Municipal de Itapeva, Sr.ª Adriana Duch Machado, nos termos do Decreto-Lei 

201/67. Em votação única, nominal: Áurea Rosa: sim; Gleyce Dornelas: não; Comeron: 

sim; Júlio Ataíde: sim; Lucinha Woolck: sim; Marcelo Poli: sim; Marinho Nishiyama: sim; 

Tarzan: sim; Robson Leite: não; Ronaldo Pinheiro: sim; Thiago Leitão: sim; Val Santos: 

sim; Vanderlei Pacheco: sim; Junior Guari: não; Margarido: não. Denúncia aceita por 

11 votos favoráveis a 4 contrários. Diante do recebimento da denúncia, a Presidência 

passa para a formação da Comissão Processante, com três vereadores sorteados, de 

acordo com a proporcionalidade e representatividade partidária, os quais elegerão, 

desde logo, o Presidente e o Relator. Sorteio realizado por populares presentes no 

Plenário: Douglas, Patrícia e Kaká, após a conferência da presença do nome de todos. 

Dessa forma, vereadores sorteados: Valdimeia (Val Santos), Julio Ataíde e Marinho 

Nishiyama. Entre esses, em votação para função dos membros, eleitos: Presidente - 

ver. Julio Ataíde, com 3 votos; Relator - ver. Marinho Nishiyama, com 3 votos; Membro 

- Val Santos, com 3 votos. A Presidência declara homologada a Comissão e explica os 

passos seguintes a serem adotados. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v: Projetos de 

lei 13, 103, 105, 136, 140, 195, 196, 202, 207, 211, 213, 215, 218, 219, 220, 221, 222, 

226, 229, 230/2025. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12/2026. Em d/v únicas: projeto de 

resolução: 18, 19, 20, 21/2025. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Nada consta. Nada mais 

havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 2ª Sessão Ordinária a ser 

realizada quinta-feira, dia 5 de fevereiro, no horário regimental e invocando a proteção 

de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para 

constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 

Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 2 de fevereiro de 2026. 
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